

中央主流媒体集中采访 杨奎烈同志先进事迹

□记者 姜春晖

本报讯 29日,人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央人民广播电台、中央电视台、科技日报、工人日报、中国青年报等中央主流媒体以及省内主要媒体的记者,来洛集中采访杨奎烈同志先进事迹。市委书记毛万春会见了采访团

成员。

杨奎烈生前系中信重工机械股份有限公司能源供应公司经理、党委书记,2012年3月9日因积劳成疾不幸去世,被职工称为“新时期的焦裕禄”。

中组部、全国总工会、省委宣传部、省总工会等相关负责人来洛参加了集中采访活动。市领导尚朝阳、杨炳旭陪同采访。

我市文明程度集中提升整体效果良好 迅速整改问题 提升文明程度

□记者 韩铁栓 通讯员 康留国

本报讯 8月中旬,为巩固和提升我市全国文明城市的创建成果,我市开展了文明程度集中提升活动。昨天,市创建办组织暗访组对我市文明程度集中提升活动的开展情况进行了检查,发现整体效果良好,但部分地段存在问题,亟需整改。

暗访组先后到洛阳火车站前广场,老城区道北路办事处春都社区、瀍河回族区塔西回小、北关农贸市场等地,对这些地区(段)的市容环境、集中提升宣传氛围、交通秩序、乡村学校少年宫建

设、社区志愿者服务等方面的内容进行了检查。

检查中发现问题主要包括:洛阳火车站前广场东西两侧的公交停车场路面存在不同程度的破损,大小不一的路面坑槽影响市容环境和公交车通行。北关农贸市场内烂菜叶、垃圾随意丢弃,保洁不及时;经营副食品摊位的防蝇、防尘设施破烂不堪;不少商户存在店外经营现象。

对上述问题,市创建办责成市公用事业局和瀍河回族区立即采取有效措施,迅速予以整改,市创建办将视其整改效果适时启动问责机制。

“百姓问政”看落实

第六期“百姓问政”节目所反映问题明确整改时限 9月15日前,所有问题都要解决

□记者 崔晓斌 通讯员 张宝亚

本报讯 电视短片反映的问题必须在9月10日前整改到位,其他问题在9月15日前整改到位。日前,副市长王敬林主持召开专题会议,明确“百姓问政”所反映问题的整改时限。

第六期“百姓问政”节目中,现场电视短片反映问题17个,民评代表反映问题8个,

热线反映问题26个,网络收集问题5个。问题集中在医疗卫生领域的医药卫生体制改革、看病难、看病贵、医患纠纷等多个方面,涉及市卫生局、市民政局、市残联、市发改委、市财政局、市人口计生委、市规划局、市人社局等责任单位。

根据要求,在规定时限内不能完成整改任务的,市作风办将启动问责机制,严肃追究相关部门领导及人员的责任。

市城市监察管理局明确店外促销时间、地点及规格 不影响行人通行,午间不搞演艺



□记者 连漪 通讯员 张留军

开业、婚庆、促销、节庆……我市街头每天都会出现这样的活动,市民对由此产生的噪声污染、安全隐患怨言颇多。在第四期“百姓问政”节目中,这个问题再次成为焦点。昨日,记者从市城市监察管理局获悉,在原有相关规定的基础上,该局又下发了《关于明确店外促销管理的几个具体问题的通知》(以下简称《通知》),明确搞店外促销不仅要打报告,而且对促销时间、地点、规格都进行了明确规定。

店外促销地点设置有讲究

《通知》要求,店外促销不得扰民,不得妨碍交通秩序,不得妨碍公共利益,不得妨碍他人权益,不得侵占盲道。

《通知》还指出,设置促销地点时,要严格把握道路空间、准道路空间、非道路空间、行人通行空间的不同特征,做到科学设置。

道路空间是指城市道路红线范围内的空间,在此空间内的店外促销活动要从严控制。准道路空间是指建筑物立面到道路红线

之间的空间,非道路空间是指建筑物建设时按规划退让的广场和空地。在此空间内可适当前开展店外促销。

行人通行空间是指道路的人行道供行人通行的有效空间,店外促销不得侵占。原则上,要确保主要道路繁华路段行人通行空间的有效宽度不小于5米,最小不得小于3.5米;主要道路一般路段不得小于3米,其他道路不得小于2米。

促销时间、形式、卫生都有具体要求

在国家法定节假日期间或新店开业当天,符合设置原则的可经过各区批准开展店外促销;除在非道路空间上开展外,其他时间原则上不得进行任何促销活动。

经批准的店外促销不得设置妨碍道路或有碍交通的固定设施,不得散发印刷品,不得使用大功率音响设施。促销中的演艺活动需

经文化部门批准,未经批准的不得开展;经批准的演艺活动,要严格控制音响音量,不得产生噪声;12时30分至15时要暂停,21时前必须结束。

此外,促销活动期间内的卫生保洁由申办方全程负责,并在活动结束后30分钟内恢复区域原貌。

店外促销要进行审批,违规促销将受严惩

《洛阳市城市沿街悬挂标语宣传品及店外促销活动管理规定》明确规定,在城市区沿街悬挂标语、店外促销等,都要进行审批。在城市主要街道两侧和公共场所需要悬挂标语等宣传品或者开展店外促销活动的,组织单位应当在活动开展前一周携带申请(含活动计划)、场地布置示意图、场地使用协议等,到市容环境卫生行政主管部门办理审批手续;在区管道道路两侧和公共场所开展的活动,需携带以上材料到区环卫部门办理审批手续。

市城市监管局有关负责人介绍,该局将对店外促销加大监督检查力度,并进行全程

管理和监督。经过批准的店外促销,如有违反规定的行为,第一次由管理责任人违规者下达书面警告。第二次要协调处理,对散发印刷品的,协调工商部门处理;对使用大功率音响产生噪声的,协调公安部门处理;对违规进行演艺活动的,协调文化部门处理。第三次再违反的,将被列入黑名单,不得再开展任何促销活动。

各区对未经审批的店外促销活动要坚决取缔。同时,各城管大队将加大巡查和督办力度,发现问题及时督促相关责任单位进行整改。

丹尼斯百货 洛阳店
流·行·时·尚 精·致·生·活

【营业时间】
8月31日 9月2日 9:30~22:00
部分折扣商品恢复吊牌价后参加满减活动
满减/折扣二选一参加
个别品牌不参加 欲知详情请见店内海报

秋色多姿 魅妆无限
秋季 | 新品 | 抢鲜上市

2012 FALL COLORS
秋季化妆品 & 内衣节

化妆品 满200元减40元 (个别品牌除外)
内睡衣 二折至五折
化妆品品牌日独享3倍积分

2楼少女时尚馆 | 4楼绅士名品馆 | 6楼居家童趣馆
品牌强势进驻 形象全面升级 全新亮丽开幕

<p>秋色多姿 满额送</p> <p>8月31日-9月2日,当日在百货化妆品专柜、内衣专柜现金购物满1680元,即可至6楼赠奖处领取福康汤煲一个。</p> <p>福康汤煲 赠品以当日实物为准</p>	<p>秋色多姿 卡友尊享</p> <p>8月31日-9月2日,当日在百货刷VIP卡购物满2280元或特例商品满6840元即可至6楼贵宾中心领取宝琪兰玫瑰沐浴液,每人每卡限领一份。(黄铂金和大家电恕不参加)</p> <p>玫瑰沐浴液 赠品以当日实物为准</p>	<p>秋色多姿 特卖信息</p> <p>百丽公司即日起至9月2日 1楼中厅联合特卖</p> <p>BELLE 全场二折至四折</p> <p>Levi's 9月3日-9日 1楼中厅特卖</p> <p>Levi's 全场一折至五折</p>
---	---	--

改装拍卖 极限折扣

SALE 全场 低至 两折

温馨提示

3楼部分品牌暂移至2楼少女时尚馆改装拍卖 低至一折
负1楼万件男士商品 男装/男鞋/男包 全场低至一折

客服电话:15838818950
地址:南昌路130号 团购电话:64333880

诚聘 安管员男,35岁以下,工资1800元~2000元,月休10天
有意者请至南昌路丹尼斯百货7楼人事室,咨询电话:64333866